

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
號五九二第卷九十第紙聞新 Friday Aug 25 1978 (Vol 39 No 295) Page 1

財長昨晚宣佈「節流」計劃內容

養老補助稍增 家庭津貼減少

【本報綜合渥太華訊】聯邦財政部長利特爾昨晚宣佈新經濟節流計劃之一部份，茲分列如下：
▲基本養老金不變，其中「老人生活保證補助金」一項則從明年一月一日起增加百分之二（影響人數達一百廿萬）。
▲家庭補助金（俗稱牛奶金）則從明年一月一日起削減百分之五，受影響者三百六十萬個家庭。
▲家庭年入在一萬八千元以下者，明年一月起每名十八歲以下子女可退稅一百元；年入二萬元起者每名子女退稅一百元，二萬二千元起者不能享受退稅。
▲汽油稅，立即從一九七五年六月訂定之每加侖十個仙減收為七個仙（原預定在下週起加價三個仙）。
▲石油原油原定明年三月一日漲價每加侖三個仙，現予取消是項漲價。
▲家庭暖氣油原定下週漲價每加侖三個仙（昨晚未提此事）。
▲財長說：有關削減失業金及創造就業計劃，將於不久宣佈。
衛生保健福利部長曼羅女士說：財長宣佈之計劃，將使全加低入息之老人獲益合計三億六千萬，削減家庭補助金（牛奶金）可節省合計六億九千萬，可移作其他刺激經濟之用途。
財長承認加國經濟已面臨空前之難關，膨脹率現已漲至百分之九點八。他希望削減補助各省之五億元，財長上提之計劃，尚須由國會通過立法。

反對巴士加價

【雲市加新訊】雲東區居民協會主席伊力臣等人士發起「反對巴士加價」運動，只付三毛五連動。
伊力臣先生說：卑詩電力公司無權擅自加價百分之四十，公司應向社會公開其收支帳簿，由人民判斷公司是否如其所稱之「巴士蝕本」。
伊力臣說：公司謊稱巴士蝕本，其實赤字係由於公司其他方面之濫支及收支不當，例如：公司亂報大數，對巴士每用一下瓦小時電力竟開數三仙七，而對於工業用電却只付每千瓦小時只收一仙，巴士洗車一次竟開大數數百元一百六十元之多，公司一名員工公費一百六十元之多，公司一名員工公費之時，飲咖啡亦報帳十五元之多。
伊力臣呼籲市民大眾都不付巴士費五毛，只照付三毛五，另外在上車時交給司機一張「茲欠到一毛五」之紙條。他已發動學校教職員團支持。
他說：市民無須付巴士費者，依法可如此遞交欠帳，祇須開列姓名地址。電力公司發言人艾特頓承認確有此一法例，但僅係為方便而設，不能濫用。

新教宗選舉今開始

【梵蒂岡美聯社電】選舉新教宗之紅衣主教秘密會議今日開始，將由一名紅衣主教投票選出保羅二世之繼承人。意大利駐梵蒂岡大使館及熱那亞一家報館，均認為意大利紅衣主教巴吉奧會當選。評分辦法計出巴氏得票最高，投票將於明日開始，估計需時四天至一週始能選出新教宗。

展覽會少年免費日

【本報訊】展覽會今日准十六歲以下之少年於下午六時前免費入場，上午十一時至下午一時之兩小時內，凡持有「米克」餐館之贈券者，可免費乘坐各種遊樂車，贈券展覽會入口索取。

降落日內瓦求釋粹黨領袖

神秘客騎劫美國客機

【日內瓦美聯社電】數名騎劫者今日騎劫一架載有八十九人自紐約起飛之環球航空公司波音七〇七噴射客機，並於該機降落於日內瓦後，要求釋放德國納粹黨領袖希特勒及刺殺肯尼迪之兇手謝漢等人。乘客中有美國大使希維爾之十八歲女兒。希氏稱：說騎劫者會謂，如不答應他們的要求，他們將使一枚計時炸彈在下午五時爆炸。

騎劫者自稱「各地和平公正及自由守望相助聯盟革命軍」之成員，但反恐怖專家從未聽過這個組織。騎劫者並要求釋放四名被囚之克羅地亞人及一名巴基斯坦人。希斯為希特勒之副手，目前囚於西柏林之斯班道監獄，現年八十四歲，健康甚差。
最後消息：全部乘客及機員已安全離開該劫機。

蘇聯露出獠牙面目 恫嚇中國將受戰禍

【莫斯科美聯社電】蘇聯對華作進一步恫嚇：西方國家安全將因協助中國取得新武器而受害。其黨報之一篇「觀察家」文章稱：北京正在採取加劇國際緊張，煽動戰爭衝突，方針，這一切政策最後將對以武器供應中國的國家構成威脅。該報又稱：從中，領袖的國際政策看來，中國的真正計劃是企圖組成一個「反蘇聯盟」，以破壞社會主義的團結及和平共處原則為基礎之歐洲緩和。該報顯然係針對華南訪談員而作此表示，顯示蘇聯已老成謀國。它又警告說：北京一場真正的戰爭，並「使中國遭到重大破壞及生命損失」云云。

華國鋒訪問馬其頓 胃犯蘇與保加利亞

【南斯拉夫美聯社電】南斯拉夫外交部發言人說：蘇聯領袖華國鋒訪問馬其頓，這可能冒犯保加利亞、蘇聯及阿爾巴尼亞。保加利亞說根本沒有馬其頓，所有馬其頓人都是保加利亞人。阿爾巴尼亞則謂馬其頓及南國其他地區之阿爾巴尼亞人受到虐待，若干觀察家認為，華氏接

美國試驗死光成功

【華盛頓路透電】美國曾利用雷射光（即「死光」）擊落一枚高速反坦克飛彈，國防部稱：以此種高度集中射線作武器的試驗，是在一月間由海軍進行，同時，國防部首次證實美軍曾於一九七六年在一項試驗中以雷射擊落一架直昇機。

美國聯合航空申請開闢中美航線

【華盛頓美聯社電】聯合航空公司已要求美國民航局批准在美國紐約至芝加哥、丹佛、西雅圖、波特蘭、休倫、三藩市、洛杉磯（羅省）及檀香山等八市與中國北京、上海及廣州三市間開闢航線如獲民航局批准，該公司向須取得中國許可，美中兩國將須簽訂變遷協定。

伊朗戲院縱火慘案 全場洶湧警民衝突

【德黑蘭美聯社電】伊朗西門西亞巴丹市，察昨日與二千多名示威者發生衝突，示威者要求處決縱火戲院造成四百餘人死亡之兇徒。在紐約之國際人權聯盟亦要求調查此次大火。
【海牙路透電】十三名伊朗學生昨日衝進比荷伊朗大使館，向伊朗國三抗議該縱火慘案。

地勤罷工全加停航 航空機械員地勤員昨午夜罷工

【渥太華加新訊】加拿大航空公司工潮一波未平，二波又起。昨日機師取消罷工，昨晚午夜地勤人員及航空機械員七千五百名又突然實行野貓式罷工。航空機械員及地勤人員兩工會之談判代表昨日拒絕加航之新合約初稿條件，各員工則未獲得多數通過授權工會領袖宣佈罷工，大部份員工即於看到機師與加航協議息爭杯酒言歡之後，認為加航當局厚薄此視地勤人員而忽視旅客之服務，必須暫予無限期停航，直到罷工解決為止，泰動其他無法預測何時可以復航，時間完全取決於工會。
加航昨天有五百架飛機停航，十萬名乘客均被此一突擊罷工攔截，加航全國機場均已彼此一突擊罷工攔截，十萬名訂票候機之旅客昨日初開機師工潮平息而空歡一場，今又滯滯難行，祇好改乘火車或巴士，但最慘者就是仍滯留於海外特種班機之渡假加人，因為全加機場均已因機師罷工而停航，因而全加（列治文加新訊）列治文市區之雲華國際機場已因受到加航機師及地勤員罷工而停航，昨晚最後之來往班機降降之後，已因無地勤員服務而一切起降停止，五百名員工已全部停工。滿地可、溫尼辟、渥太華、沙市、卡加利、點間頓、雲華華、哈里法市、多倫多，全加各大機場均已被機師罷工會佈格封鎖。

美艦救起越南難僑 四百人抵香港暫居

【香港路透電】美國海軍驅逐艦「屈浦」號於昨（廿二）日在南海救起一艘沉船之四百零一名越僑難僑，昨日駛抵香港政府處理，港府說將暫借居三個月俾其設法尋求他處居留。
美國領事館說：該批難僑年齡最小者一歲，最老九十五歲。四艘逃出所乘之漁船前晚在暴風中沉沒，幸被該艦之美艦發現救起。
香港今年迄今已暫時收容之越南難民已達三千名，多由聯合國設法安置於美澳及法國。

七月生活漲百分之二

【雲市加新訊】壞消息又來了，全加食物價錢漲漲百分之二，造成七月份生活費用升高了百分之六。主要之飛漲者為牛肉、雞肉、新鮮蔬菜、水果、不過雲市之食物漲價尚較其他都市略為溫和云。

加人多認人權受脅

【雲訊】最新蓋洛普民意調查報告稱：全加有百分之五十三人民認為人權自由並未獲得現行法例之充分保護，而且保已受到威脅。只有百分之八認為已受充分保護，百分之九不表示意見。

貧民旅館設備不備 樣像不備

【雲訊】據太陽報昨晚報導：雲東區居民會昨（廿二）致函省府資源廳長溫德，要求改善雲東區卡路街一帶之旅館衛生安全設施以符規定標準。
該會稱：協會調查該區廿三家旅館，發現不符合規定之衛生不安全问题甚多，影響貧窮住客之健康及安全至大，其中以卡路街X號之XX旅館尤為情形惡劣，竟有違規達九百六十一項之多，實非人類所能居住，省府在該旅館訂有長期房間九間作為收容緊急情況貧民之用，而溫德竟茫然不知該旅館之實際情形，實難辭其咎云。
該會說：溫德只需付付注意，飭令旅館改善，所費亦不多，為何竟置之不理，自五月份本協會初次提出至今，仍不見廳長採取行動，請問是何居心，為何不向市府執法勒令該業主改善？

阿猶混血巴解舊哥 被押獄中請求免職

【雲訊】據報昨晚消息，本那比市奧卡拉監獄現時囚禁之一個猶太與阿拉伯混血四歲男子麥加利，係一名前任巴勒斯坦解放陣線之情報員，一九七四年用假護照假身份來加，後因販毒案被捕入獄，一九七六年被移民部下門判滿後逐出出境，逐返其出生地也門，但其律師辯稱，麥加利若被逐返也門必被處死，故代為上訴要求基於人道精神准其居留加國云，又已請得一教會牧師担保其居留云。
該律師又稱：麥加利在獄中受到獄警毆打致傷。

市警說太鹹不准映 日片「快感」已上映

【雲訊】據太陽報消息：日本拍攝之大膽性電影「快感」一片，已來雲市上映，該片竟通過市警電影檢查處之剪片，並未被剪。八月十九日曾在「華斯地電影院」映出一場，作為參加雲市之國際電影節代表日本片之一。
雲市警局風化組認為該片太過份鹹濕，完全等於是春官片，故此昨星期一同同電影檢查處長麥戈蘭女士一同檢視該片放映。警局局長赫曼說：不明白影戲何以通過該片，該片實不應再准上映，麥戈蘭女士却說：並無不當過份。

炸雞上校八八高齡 反對強迫老人退休

【多倫多加新訊】肯德基炸雞公司之創始人山特士上校說：強迫老人退休是不合理之悲劇。他說他六十六歲退休後才開始以三萬元退休金創設炸雞公司，現在年已八十八歲，仍然精神健旺，遍設全世界。
一說山特士已出售其炸雞公司，售價二億八千五百萬元。

五千年前香港有民居

【香港通訊】根據考古學家之發現，遠在五千年前，本港一些地區已有人類活動的痕跡。
市政局香港博物館在六月底時舉辦「香港：過去五千年」的展覽，陳列了由一九七一年開始經過五個發掘階段，在南丫島、南部深灣出土的文物，讓觀眾能夠親眼看到有關香港早期居民五千年來生活、起居、文化及環境變遷的有趣和重要的資料。
深灣遺址發掘最大成就，是香港考古歷史中首度在一個單獨的遺址上獲得有關五個相繼年代文化的證據。這一時間大約為五千年，其間包括新石器時代中期（公元前三千五百年至公元前二千二百年）、新石器時代晚期（公元前二千二百年至公元前一千二百年）、青銅器時代（公元前一千二百年至公元前四百年）、歷史時代早期（公元前四百年至公元一千二百年）和遺存，可知深灣早期居民食物的來源歷史時代晚期（公元一千二百年至今），甚至可以推知獵取食物的方法。
根據考古學家的調查報告，有幾個文化現象是深灣遺址所獨有和獨有的。
首先是墓葬和神道活動的遺跡，在深灣遺址每一文化期的遺存中都有發現，在遺址的一角，即同時出土了三個時代先後不同，但差不多連在一起的墓葬遺跡。如在新石器時代中期的層中，出土了大塊完整或零碎的骨片，經詳細分析後，發現零碎的骨片由一九七一年開始經過五個發掘階段，在兩丫島、南部深灣出土的文物，讓觀眾能夠親眼看到有關香港早期居民五千年來生活、起居、文化及環境變遷的有趣和重要的資料。
還發現了鑽孔的現象，可能是神道儀式觀衆能夠親眼看到有關香港早期居民五千年來生活、起居、文化及環境變遷的有趣和重要的資料。
由於中國的新石器文化中，火葬的習俗很少見，所以，在深灣遺址發現了鑽孔的現象，含大量精製而未有使用痕跡的磨光石器。而歷次在一個單獨的遺址上獲得有關五個相繼年代文化的證據，在其附近發現了一些人類顎骨殘骸，與六朝至唐期間流行的陶器式樣十分相配。此外，還有一組鐵線和一百多枚骨質殘片。歷史時代晚期則出土了一個木棺底部的殘跡，木棺一頭還出土了一對茶壺。
其次，深灣是第一大量食物遺存，青銅器時代（公元前一千二百年至公元前四百年），歷史時代早期（公元前四百年至公元一千二百年）和遺存，可知深灣早期居民食物的來源歷史時代晚期（公元一千二百年至今），甚至可以推知獵取食物的方法。

深灣出土文物證明 發現火葬史前食物

根據考古學家的調查報告，有幾個文化現象是深灣遺址所獨有和獨有的。
首先是墓葬和神道活動的遺跡，在深灣遺址每一文化期的遺存中都有發現，在遺址的一角，即同時出土了三個時代先後不同，但差不多連在一起的墓葬遺跡。如在新石器時代中期的層中，出土了大塊完整或零碎的骨片，經詳細分析後，發現零碎的骨片由一九七一年開始經過五個發掘階段，在兩丫島、南部深灣出土的文物，讓觀眾能夠親眼看到有關香港早期居民五千年來生活、起居、文化及環境變遷的有趣和重要的資料。
還發現了鑽孔的現象，可能是神道儀式觀衆能夠親眼看到有關香港早期居民五千年來生活、起居、文化及環境變遷的有趣和重要的資料。
由於中國的新石器文化中，火葬的習俗很少見，所以，在深灣遺址發現了鑽孔的現象，含大量精製而未有使用痕跡的磨光石器。而歷次在一個單獨的遺址上獲得有關五個相繼年代文化的證據，在其附近發現了一些人類顎骨殘骸，與六朝至唐期間流行的陶器式樣十分相配。此外，還有一組鐵線和一百多枚骨質殘片。歷史時代晚期則出土了一個木棺底部的殘跡，木棺一頭還出土了一對茶壺。
其次，深灣是第一大量食物遺存，青銅器時代（公元前一千二百年至公元前四百年），歷史時代早期（公元前四百年至公元一千二百年）和遺存，可知深灣早期居民食物的來源歷史時代晚期（公元一千二百年至今），甚至可以推知獵取食物的方法。